

# aqua THERM MOSCOW

- 26 413 посетителей
- 651 участник из 30 стран
- 34 000 кв. м – общая площадь выставки
- Более 80 видов HVAC & Pool оборудования
- 5 национальных экспозиций Германии, Испании, Италии, Китая и Турции



## Продукция ООО «Чуваштеплокабель» представлена на выставке

Москва, Крокус Экспо  
2–5 ФЕВРАЛЯ 2016

Выставка Aqua-Therm Moscow – ведущее событие отрасли и крупнейшая бизнес платформа для демонстрации последних новинок в индустрии отопления, водоснабжения, сантехнического оборудования, вентиляции, кондиционирования, оборудования для бассейнов, саун и спа, как российских, так и международных производителей.



Динамичный и конкурентный рынок промышленного отопления, водоснабжения, кондиционирования, вентиляции, сантехники и оборудования для бассейнов, саун и спа демонстрирует ключевых игроков и новинки отрасли в течение 4-х дней Aqua-Therm Moscow, уникальной площадки для делового общения.





В 2016 году Aqua-Therm Moscow отмечает свое 20-летие. Выставка все эти годы развивается вместе с тысячами участников и десятками тысяч посетителей – HVAC & Pool специалистами из России, стран СНГ и дальнего зарубежья.



Международное присутствие включает экспозиции стран-лидеров индустрии – Германии, Испании, Италии, Китая и Турции, представленные при поддержке государства и торгово-промышленных организаций.

Площадь павильона немецких производителей в этом году увеличилась на 40%. Его участники представили оборудование для отопления и водоснабжения промышленных и бытовых объектов, а также составят значительную часть специализированного раздела World of Water & Spa.

Внушительная экспозиция итальянских компаний, специализирующихся на инженерно-сантехнической продукции, в 2016 году пополнилась производителями из провинции Брешиа (при поддержке спец. агентства Pro Brixia) и составила более 1800 кв.м. Участники национальных павильонов Испании, Китая и Турции представили специалистам новые эффективные решения и более 140 видов оборудования.



**Выставка Aqua-Therm Moscow в 2016 году обеспечила:**

3 конференции и новый симпозиум в рамках деловой программы выставки.

Двухдневная деловая программа для всех секторов отрасли.

Возможность познакомиться с лучшими производителями конечной продукции и новыми клиентами.

Возможность побудить волну новых заказов на свои разработки.

Встречи с маркетологами и дизайнерами продукции.

Общение с представителями отраслевых ассоциаций.

Возможность запустить новые продукты.





Компания ООО «Чуваштеплокабель» организована как высокотехнологичная бизнес-единица, самодостаточная и самостоятельная. На предприятии полный производственный цикл — от изолированной заготовки до готовых к монтажу комплектов систем.

Вся продукция ООО «Чуваштеплокабель» производится на немецком оборудовании специалистами, имеющими опыт работы в кабельной промышленности более 10 лет. В разработке нагревательного кабеля инженерами предприятия учтен передовой опыт европейских компаний, усовершенствованы материалы для изготовления продукции. Нагревательные кабели торговой марки ЧТК с такой конструктивной особенностью изготавливаются только на территории Чувашской Республики. Предприятие дает 16-летнюю гарантию на нагревательный кабель.

Компания ООО «Чуваштеплокабель» готова принести в каждый дом тепло и уют!



Выставочный стенд ООО «Чуваштеплокабель» привлек около 1000 заинтересованных посетителей.

